

L: 21/2019.



MAGYAR UNITÁRIUS EGYHÁZ

MAGYARORSZÁGI EGYHÁZKERÜLETE

Dr. Bácskai János polgármester úr részére

Ferencvárosi Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal

1092 Budapest, Bakáts tér 14.

Tisztelt Polgármester Úr!

A Bartók Béla Unitárius Egyházközségünk templomának orgonája felújításra szorul, mert teljes mértékben használhatatlan. Egy csőtörés miatt beázott, és tönkrement. Eddig nem volt anyagi lehetőségünk a felújítást elvégeztetni, most is csak segítséggel tudjuk. A beázás miatt szükségessé vált az orgona helyének, a karzatnak a felújítása is. Jelenleg egy kis elektromos orgonát használunk a templomi énekek kíséretéhez.

Az orgona felújítását 2019-ben tervezzük a Magyar Unitárius Egyház Magyarországi Egyházkerülete és Elekes Botond Főgondnok Úr közbenjárásával és támogatásával.

Az esedékes költségvetés: orgona 6 millió forint körül, plusz 1 millió forint a szerelés, szállítás, munkadíj, plusz a környezete, karzat felújítása 2 millió forint. Összesen 9 millió forint.

A Magyar Unitárius Egyház Magyarországi Egyházkerülete már megvásárolta és kifizette az orgonát a németországi egyháznak, amelyet Pap Zoltán orgonaépítő hazaszállított, és végzi a karbantartását a műhelyében. Egyházkerületünk átutalta az orgona építőnek a munkadíja előlegét, majd Húsvét után, amikor működésbe hozza templomunkban az orgonát, akkor lesz a teljes munkadíj kifizetve.

A Bartók Béla Egyházközség önereje 1 millió forint, ezt egészítette és egészíti ki az Egyházkerületünk.

Tisztelettel kérjük a Polgármester Urat és a Ferencváros Önkormányzatot, hogy 3 millió forinttal a lehetőség szerint szíveskedjenek támogatni **orgonavásárlásunkat**, amelyre remélhetőleg minél hamarabb sor kerül. **A megvásárláshoz a teljes összeget, amennyiben szükséges, Egyházkerületünk meg fogja előlegezni.**

Az orgonát nemcsak az Istentiszteletek alatt használnánk, hanem orgona koncerteket szeretnénk szervezni a kerületben, és fiatal művészek használatára is tudnánk bocsátani, gyakorlás végett. Például egyik lányunk a Patrona Hungariae Iskolaközpontban orgona szakon tanul (egyetemi évei alatt is visszajár régi iskolájába) és megtapasztaltuk, hogy milyen nehéz orgonát találni gyakorlásra, ezért segítenénk más fiatalokon is.

Hálás köszönetünket fejezzük ki az eddigi együttműködésért és reménykedünk a további támogatásban és jó együttműködésben.

Budapest, 2019. március 1.



Tisztelettel és üdvözlettel:

Kászoni Kövendi József

Püspöki helynök